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PROCES-VERBAL DE REUNION 

COMITE DIRECTEUR DU 20 Février 2023 
 
 

Présents 

Membres : Mmes AMOURA, MATHIVET, MM BADARELLI, CHEMIN, COULIBALY, 
DELFOUR, FORNARELLI, LEHMANN, PAREUX, URGEN. 
Excusés : MM. DEVILLE-CAVELLIN (Président), GUETTOUFI, LE FAOU. MACHRI, 

THISSERANT, 
Assiste : MM. ERAUD (Directeur administratif) 

 
PV du 20 Février 2023 

PROCES-VERBAL N° 4 
 
C.FORNARELLI  excuse l’absence du Président pour raisons personnelles 

Infos FFF et Ligue  
- La journée des bénévoles organisée par la FFF aura  lieu cette saison les 29 et 30 avril 2023. 
- La Ligue annonce un record de licences cette saison pour l’ensemble des districts. 
- La CRPME (Commission Régionale Prévention Médiation Education) réunissait le 10 février 
2023 toutes les CDPME des districts pour faire un point sur la violence et les indisciplines. Il 
résulte que le 91 est l’un des plus impliqué.  
Les CDPME ont échangé sur le partage du fonctionnement. 
Le District du 91 constate une augmentation de la violence autour des stades (bagarres et 
rixes à proximité des enceintes sportives). 
 

Infos District 
Le District compte à ce jour 38077 licenciés contre 36614 la saison dernière à la même date. 
Le district organisera les remises « Label FUTSAL et FEMININ » au district Salle de l’institut le 
lundi 13 mars. 
La remise du « Label JEUNES » se fera dans les clubs labélisés. Le District prendra contact 
avec les clubs pour définir d’une date. 
La « Soirée des Commissions » organisée par le District pour remercier ses bénévoles aura 
lieu à EGLY le vendredi 31 mars 2023. 

Point RH 
Arrivée le 06 mars de Monsieur J.L. BABIN comme éducateur départemental en 
remplacement de Mme Manon CALIGARI. 
Reprise de Monsieur C. DELORME depuis le 13 février 2023. 
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Collège des présidents 
Suite à la réunion du collège des présidents le 09 décembre 2022, le président souhaitait 
organiser un travail de groupes. 
A l’issu de la réunion trois groupes se sont créés : 

• 1er groupe sur l’éthique et les valeurs 
• 2ème groupe sur la violence 
• 3ème groupe aide aux clubs 

De nombreuses idées et propositions seront rendues par les groupes mi-mars. 

Sectorisation 
Les 5 réunions de secteurs sont à ce jour terminées. Avec un taux d’adhésion disparate la 
moyenne de participation avoisine les 70%. Très bonne participation du secteur Centre 
Ouest qui s’est déroulée à MASSY. 
Le District remercie chaleureusement les 5 clubs accueillants. 
La présentation faite au cours de la réunion sera envoyée aux clubs. 
La synthèse des échanges sera transmise ultérieurement aux membres du comité directeur.  
Le District constate la difficulté de faire venir les clubs à ces réunions de secteurs (Mails, 
relances téléphoniques et autres…). 

Situation financière des clubs  
Appel de fonds au compte club depuis le 31 janvier 2023 (Article 3.6 des RSG) 
Rappel du règlement : 
- Article 3.7 des RSG : Les appels de fonds doivent être réglés dans les 20 jours. 
- Article 3.7.1 RSG : Perte d’un point au classement pour chacune des rencontres de 
compétitions programmées après expiration du nouveau délai accordé et jusqu’à 
régularisation  
- 3.7.2 RSG: Suspension de compétition de toute ou partie des équipes du club  
- 3.7.3 RSG: Radiation du club 
Le Comité Directeur se réunira pour faire appliquer les règlements aux les clubs débiteurs. 

Annexe financière (modification) 
Suite à l’intervention depuis la saison passée de la Commission Départementale des Terrains 
sur le contrôle d’éclairage des terrains aux fins d’homologation, le district doit inscrire le 
montant du barème de remboursement sur son annexe financière. Ce montant est fixé à 
95€. 
Le Comité Directeur approuve à l’unanimité la modification. 
 

Finales de coupes et Journée Nationale des débutants 
Dates et lieu à retenir 

Foot d’animation 
Samedi 01 avril 2023 finale du festival foot U13 à Morangis 
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Samedi 15 avril 2023 finale du chalenge U10 et challenge U11 Jacky VIVIEN à Draveil 
Samedi 17 Juin 2023 journée nationale des débutants à Marcoussis et Nozay. 

Coupes départementales 
Dimanche 11 juin 2023  finales coupes départementales U14, U16, U18 à US GRIGNY 
Dimanche 18 juin 2023  finales coupes départementales  Senior, Vétérans, +45 ans à Lardy 
Samedi 10 juin 2023  finales coupes départementales FUTSAL au Palais des sports de Corbeil 
Samedi  24 juin2023  finales des coupes départementales Féminines lieu à définir. 
 
Le Comité Directeur approuve à l’unanimité ce calendrier. 

Désignation des délégués 
A ce jour 70 délégations ont eu lieu. 
Le choix du district des désignations est fait sur une même poule le même week-end 
(Exemple : U16 Poule B journée 10).  
Le District ne peut faire des désignations ponctuelles que pour des problèmes disciplinaires, 
demandes de la CDPME, demandes de clubs. Le district a besoin d’éléments factuels sur les 
rencontres « aller » pour les désigner sur les rencontres « retour ». 

Tutorat sur l’arbitrage 
A ce jour 9 jeunes arbitres ont été accompagnés par leur tuteur sur leurs premières 
rencontres. 
Un suivi du district est en cours… 

Information Technique 
Le Directeur excuse les techniciens absents à la réunion et liste les actions en cours. 

Formations 
La formation continue du foot animation du samedi 7 janvier 2023 à Villabé. 80 éducateurs 
de présents pour assister à une intervention sur les catégories U6 à U9 et sur une 
intervention de M. C BASSILA (Directeur de INF Clairefontaine et ancien joueur pro)  
Mise en place de modules mineurs pour les Sections Sportives à Grigny en mars et avril gérés  
par M.BRILLAUX (CTD_PPF). 
Programmation d’un module délocalisé aux clubs de SUD ESSONNE ou SACLAS MEREVILLE 
géré par M. BRILLAUX (CTD_PPF). 

Détections/Sélections 
- Détections « Concours INF garçons » : 60 joueurs retenus au 1er tour régional pour la 
première semaine de vacances février. 
- Détections « Concours INF filles » : 20 joueuses retenus au 1er tour régional pour la 
deuxième semaine de vacances février. 
- Rencontres triangulaires CS Brétigny, district de Paris et district de l’Essonne le jeudi 23 
février puis un interdistrict sur la 2ème semaine des vacances de février. 
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- Rencontre amicale U14F avec le district du 2 le 22 février puis un interdistrict sur la 2ème 
semaine des vacances de février. 

Scolafoot 
Environ 120 classes sont inscrites  sur ce dispositif. Le district doit travailler pour faire 
progresser le dispositif. 

Réunion sectorisation 
La commission technique a souhaité participer aux réunions de secteur organisé par le 
comité directeur, pour avoir une écoute des clubs, entendre leurs besoins et désidératas sur 
tout ce qui touche la  technique. 
 

Points Divers : 
C.BADARELLI 
Regrette et constate qu’il y a de moins en moins de délégués club sur les feuilles de match. 
Ce lâcher-prise entraîne, des débordements sur les bancs de touche et l’accompagnement 
des arbitres à la mi-temps et à la fin de la rencontre. 
P.PAREUX 
- Rappelle les clubs ½ finaliste de la coupe départementale Futsal et indique la date du 
prochain tirage semaine 10 
- Rappelle que la session de formation FIA de mars 2023 ne comptera pas pour le statut de 
l’arbitrage 
S. MATHIVET 
Propose la mise en relation de jeunes arbitres de UNSS avec la commission départementale 
des arbitres (CDA). A ce jour il n’y a pas de passerelles pour que ces jeunes arbitres UNSS 
puissent arbitrer sur nos rencontres. 
 
    P/PRESIDENT       SECRETAIRE GENERAL 
   C.FORNARELLI                          C. DELFOUR 


	PROCES-VERBAL DE REUNION
	COMITE DIRECTEUR DU 20 Février 2023
	Infos FFF et Ligue
	Infos District
	Point RH
	Collège des présidents
	Sectorisation

	Situation financière des clubs
	Annexe financière (modification)
	Finales de coupes et Journée Nationale des débutants
	Foot d’animation
	Coupes départementales
	Désignation des délégués

	Tutorat sur l’arbitrage
	Information Technique
	Formations
	Détections/Sélections
	Scolafoot
	Réunion sectorisation

	Points Divers :

